

## **В Тамбовской области полис ОСАГО не подорожает**

Банк России актуализировал значения территориальных коэффициентов (ТК), от которых зависит стоимость полиса ОСАГО. Для 21 региона они снижены, но для 18 территорий – немного повышены. Для Тамбовской области – коэффициенты оставлены без изменения.

В региональном отделении Банка России отметили, что с 27 января в ряде регионов тарифный коридор планируется расширить в обе стороны: для троллейбусов и автобусов на 11,57%, для мотоциклистов и грузовиков с разрешенной максимальной массой от 16 тонн и ниже на 20%. Базовые ставки для обычных автолюбителей меняться не будут.

«В Тамбовской области по итогам 9 месяцев прошлого года было заключено более 233,6 тысяч договоров ОСАГО на сумму свыше 1,3 млн рублей. В среднем один полис ОСАГО обходился тамбовчанам в 5,6 тысяч рублей», — рассказал главный юрисконсульт регионального отделения Банка России Алексей Деев.

Так же эксперты напоминают, что при ДТП теперь можно дистанционно запросить выплаты по ОСАГО. Все страховщики обязаны принимать заявление на компенсацию от пострадавшего в любом ДТП не только в офисах, но и онлайн – через свои сайты и мобильные приложения. А если автомобилисты оформили европротокол, они также смогут воспользоваться приложениями «Помощник ОСАГО» и «Госуслуги Авто». Страховщик проверит прикрепленные к заявлению протоколы об аварии, фотографии с места ДТП, данные виновника происшествия и другие документы. Затем пришлет направление автомобиля на экспертизу. После чего организует ремонт или выплатит возмещение.